
Zahvala
pediatrične
kirurgije

Gostinci Obrtnega združenja Vič so finanč-
no podprli adaptacijo Enote za intenzivno te-
rapijo otrok Pediatričnega oddelka kirurških
strok Univerzitetnega kliničnega centra Ljub-
Ijana. Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki so
s svojimi prispevki omogočili, da je posodobi-
tev na kliniki uspešno zaključena. Se posebej
naj velja zahvala pobudniku te akcije Janezu
Kirnu, predsedniku sekcije OZ Vič Antonu
Vogrinčiču in tajniku OZ Vič Branetu Pe-
čanu.

V imenu zdravstvenih delavcev:
prof. dr. Pavle Kornhauser.

Kadilci, ne
ogrožajte
nekadilcev

Spet je leto okoli in humanitarna organizacija
RKS se je aktivno vključila v boj proti kajenju in
škodljivosti kajenja. Tradicionalni teden boja pro-
ti kajenju je potekal v letošnjem letu od 14. sep-
tembra do 21. septerabra z motom: KADILCI
NE OGROŽAJTE NEKADILCEV.

Vse več propagandnih oddaj na zahodu je
usmerjenih na preprečevanje kajenja. Prav tako je
izdano mnogo poljubnih izdaj, ki prepričljivo go-
vorijo o škodljivosti te najpogostejše razvade. Vse
to je uspelo število kadilcev precej znižati. Ne
povsem novo je pa tako na zahodu kot tudi pri nas
prepovedi kajenja v javnih prostorih, v katerih se
zbirajo tudi nekadilci. Številne raziskave so na-
mreč pokazale, da je škodljivo tudi tako imenova-
no pasivno kajenje — dim, ki ga vdihavajo neka-
dilci v prostoru, v katerem kadilci nekontrolirano
kadijo.

Najpogostejša obolenja, ki jih povzroča kajenje
so bolezni dihal. srca in ožilja, nespodbudno pa
nikotin deluje tudi na živčni sistem. Kajenje sicer
uvrščamo v skupino bolezni odvisnosti, velja pa za
to razvado pravilo: S TRDNO VOLJO SE JI NI
TEŽKO ODPOVEDATI, zato ne čakajmo, da
nas bo na to opozoril naš zdravnik, ko bo gledal
naše zdravstvene izvide.

Priporčamo zdravstvena predavanja naših emi-
netnih zdravnikov po DO, KO in šolah. Predava-
nja imajo predvsem preventivni namen, v smislu
osveščanja potencialnih kadilcev o nenehnih po-
sledicah nikotinizacije.

O vaši želji po predavanju se obrnite na Občin-
sko organizacijo RKS Ljubljana Vič-Rudnik, tel.
213-512. Občinska organizacija RKS

Ljubljana Vič-Rudnik


